

Миронов Евгений  
(актер)

18.10.01

Дата рождения 2 октября 1991 года

Вез. Клуб. - 12 - 18 октября 2001 - с.1

№ 40 (1463)

Цена договорная

# ХОРОШИЙ ЖЕНЯ



В детстве он не хулиганил, не курил по подъездам и всегда имел пятерку по поведению. Дома Женя Миронов с сестрой Оксаной разыгрывали кукольные спектакли для родителей и гостей. А в школе даже поставил мюзикл «Красная шапочка», где его сестра играла главную роль. То он ходил в танцевальный кружок, то упражнялся в музыкальной школе по классу аккордеона. Просто не мальчик, а золото. В 12 лет он впервые имел шумный успех на утреннике в школе, но Миронов воспринял его как ужасный провал. С трагическим видом он вышел тогда на сцену и запел песню про комсомольца: «Парень девятнадцатого года

Умирает на сырой земле,  
Тихая полтавская погода  
Стынет на запекшихся  
губах».

В зале бешено хлопали, а учителя утирали слезы с глаз, но когда Женя сошел со сцены, одноклассник сказал ему: «Тебе надо в цирк идти, мы все чуть не померли от смеха». С тех пор актерская судьба Евгения Миронова так и развивалась на пути от трагического к комическому и обратно. После школы обаятельный саратовский мальчик из семьи шофера приехал покорять Москву и был ошарашен контрастом столицы с провинцией. Поступил на курс к другому обаятельному саратовцу — Олегу Табакову. Впрочем, уже тогда было ясно, что дело не в земляческих симпатиях мэтра к ученику. О Миронове уже на первом курсе говорили, что это актер «с задатками гениальности».

Он сумел стать актером номером один в своем поколении. Миронов нарасхват и в театре, и в кино. Гамлет, Лжедмитрий, Иван Карамазов, Бумбараш... Совсем скоро станет еще и Треплевым. В конце октября на сцене МХАТа выйдет обновленная «Чайка» с Евгением Мироновым. Надо сходить посмотреть.

Александр АНТИПОВ

ЛИЦА  
НОВОГО  
ВЕКА  
В ОБЪЕКТИВЕ  
ВАЛЕРИЯ  
ПЛОТНИКОВА

PARIS